
DOMÁCÍ ÚKOL Č. 1

Dokažte matematickou indukcí:

(1) ∀n ∈ N : 1 + 5 + 52 + 53 + · · ·+ 5n = 5
n+1

−1

4
;

(2) ∀n ∈ N : 3n ≥ 1 + 2n.

Určete (existují-li) minM, maxM, supM a infM , je-li:

(1) M = {x ∈ R : x2 + 5x − 24 ≥ 0 ∧ x > −10};

(2) M = {x ∈ R : cos
(

1

x

)

= 1

2
}.

Vyřešte v R:

(1) sin(2x) < cosx;

(2) x−3

x−1
≤ |x+ 1|.

Určete definiční obor funkce f definované předpisem:

(1) f(x) :=
√

ln(x2 − |x|);

(2) f(x) := ln(−2x2 + 3x+ 2);

Sestrojte graf funkce f definované předpisem:

(1) f(x) := | − 3x| − 2|x+ 1| − x;

(2) f(x) := |12− 2x − 2x2|.


